

## **Следователи Таврического межрайонного следственного отдела почтили память героев Великой Отечественной войны**



Сотрудники Таврического межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области возложили цветы к мемориальному комплексу в районном поселке Таврическое.

Минутой молчания у Вечного огня сотрудники следственного управления почтили память погибших воинов, мужественно сражавшихся в годы Великой Отечественной войны.

В этом празднике – история нашей страны, боль утрат, живущая в каждой семье, гордость за нашу Родину, Победу и наш многонациональный народ, который проявил самоотверженность и мужество в военное время.

Эта Победа, выстраданная старшим поколением, дала нам возможность мирно жить, работать, любить, радоваться детям и внукам. Мы преклоняемся перед подвигом защитников Родины.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1226120>